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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Potenciál využití home office ve vybraném podniku 
Jméno autora: Jakub Vaněk 
Typ práce: bakalářská  
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut manažerských studií 
Oponent práce: doc. Galina Ostapenko, CSc. 
Pracoviště oponenta práce: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání mimořádně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 

Hybridní práce nebo práce z domova se staly standardem pro mnoho organizací i po zrušení karantény a 
oficiálním oznámení konce pandemie. Mezitím, se mnoho podniků vrátilo k předchozí organizaci práce, 
která byla zavedena před pandemickou krizí. Závěrečná práce, jejímž účelem je prozkoumat možnosti 
využití home office ve vybrané společnosti, je zpracována na vysoce aktuální téma. Zadání odpovídá oboru 
a stupni studia.  

  

 

Splnění zadání splněno s menšími výhradami 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které 
nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se 
posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Na základě rozhovoru s vybranými manažery a dotazníkového šetření mezi zaměstnanci analyzovaného 
podniku je naplněn cíl práce, kterým je nejen rozbor postoje zaměstnanců k možnosti pracovat z domova, ale 
také posouzení dopadu zavedení home office na snížení nákladů na energii. A pokud se student s první částí 
cíle vypořádal velmi úspěšně, pak otázka vlivu home office na úspor nákladů na energie ve firmě není plně 
rozvinuta jak v teoretické, tak i v praktické části práce.  

 

 

Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Metody pro analýzu postoje zaměstnanců na příležitost práce z domova byly zvoleny správně a aplikovány 
komplexně. Analýza  vlivu home office na úsporu energie nebyly podrobně rozpracovány.  

 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití 
podkladů a dat získaných z praxe. 

Odborná úroveň práce odpovídá znalostem získaným v rámci studia na VŠ.  
 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 

Práce nemá zásadní chyby,  rozsah je přiměřený. Množství získaných a prezentovaných výsledků 
(výzkumných zjištění) je pro potřeby bakalářské práce zcela dostačující. 

 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. 
Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny 
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převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou 
bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami. 

Volba zdrojů je správná, nedochází k porušení citační etiky, bibliografické citace jsou v souladu s citačními 
zvyklostmi a normami. Ráda bych viděla využití zdrojů vědecké a praktické literatury, která umožní 
vyhodnotit jak hybridní práce ovlivňuje náklady na energii. 

 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo 
k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, 
experimentální zručnosti apod. 

Bakalářská práce byla zpracována na velmi relevantní téma, provedena na vysoké úrovni a splnila svůj cíl.  
 

 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 

 

Bakalářská práce byla zpracována na velmi relevantní téma, provedena na vysoké úrovni. Zručně a 
komplexně byla provedena analýza představy a postoje zaměstnanců k možnosti pracovat z domova. Byla 
nabídnuta rozumná doporučení managementu pro přechod na hybridní pracovní model. Analýza vlivu home 
office na úsporu energie však není podrobně zpracována. Doporučení by mohla být více podpořena 
konkrétními ekonomickými údaji a čísly.  Návrh autora závěrečné práce na možnou přestavbu kancelářských 
prostor ve výrobním závodě za účelem úspory nákladů na energii má smysl, pokud jsou podloženy výpočty 
efektivnosti realizace této akce. Výše uvedené připomínky však mají spíše okrajový charakter a nesnižují 
zásadním způsobem kvalitu předložené práce. Pracé splnila vytýčený hlavní cíl. 

OTÁZKY K OBHAJOBĚ 

1. Z výsledků dotazníkového šetření vyplývá, že zaměstnanci při výběru optimálního modelu home 
office preferovali dvě spíše opačné varianty ID možnosti5 a 7 ( viz. TABULKA 3-VYHODNOCENÍ 
JEDNOTLIVÝCH MODELŮ HO, Otázka č. 15: Jak by byl pro Vás popsaný model home office přípustný?) 
Vysvětlete, jak to lze implementovat v praxi při zavádění HO jako běžného standartního modelu? 

       2.  Jak zaměstnavatel analyzovaného podniku hodnotí produktivitu svých zaměstnanců? 

 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 

 
 
 
 
Datum: 3.6.2023     Podpis: doc.Ostapenko Galina CSc.  
 


